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学校評価  

学校評価によるアンケートにご協力頂きましてありがとうございました。感謝のお言葉や温かいメッセージなど多
数頂きました。また学校として反省すべきこと、気づかなかったこと等のご指摘も多々あり、全職員に周知し各指導
部にて話し合いました。今後の学校改善に活かしてまいります。 
今年度より学校評価の質問内容を変えた項目があります。学校評価について研究されている他県の学校や近隣校な

どを参考に作らせていただきました。学校評価の結果は以下の通りです。 
 

R２ 学校評価 生徒アンケートの結果  上段：令和２年度 下段：令和元年度 

十分に出来ている…A どちらかといえばできている…B どちらかといえばできていない…C ほとんどできていない…D 読み取り不能…E 

  生徒用アンケート A B C D E 

1 小室中学校は、いじめがなく、安心できる学校ですか。 48.1% 35.8% 7.5% 0.9% 7.5% 

  昨年度 22.0% 54.0% 13.0% 11.0%   

2 小室中学校の先生方は、生徒の悩みに親身になって相談に乗ってくれますか。 43.4% 39.6% 7.5% 1.9% 7.5% 

  昨年度 17.0% 43.0% 29.0% 12.0%   

3 小室中学校の先生方は、困っている問題に対してすぐに対応し、解決に努力してくれますか。 42.5% 34.9% 10.4% 3.8% 8.5% 

  昨年度 24.0% 50.0% 18.0% 7.0%   

4 小室中学校は、進路や職業(キャリア教育）学習に関しての情報を提供し、進路・職業(キャリア）学習に取り組んでいますか。 49.1% 42.5% 0.9% 0.9% 6.6% 

  昨年度 32.0% 50.0% 11.0% 7.0%   

5 小室中学校の先生は、生徒の人権を尊重する姿勢で指導してくれますか。 44.3% 37.7% 4.7% 4.7% 8.5% 

  昨年度 17.0% 62.0% 11.0% 10.0%   

6 小室中学校の生徒は、ルールやマナーを守って行動していますか。 34.0% 52.8% 5.7% 0.9% 6.6% 

7 小室中学校の生活環境や設備は、きれいに整っていますか。 43.4% 43.4% 5.7% 0.9% 6.6% 

  昨年度 27.0% 46.0% 19.0% 8.0%   

8 小室中学校の学習するための設備は十分に整理され、活用されていますか。 46.2% 39.6% 4.7% 0.9% 8.5% 

  昨年度 32.0% 56.0% 3.0% 9.0%   

9 授業は楽しくわかりやすいですか。 29.2% 40.6% 17.9% 5.7% 6.6% 

  昨年度 14.0% 63.0% 15.0% 8.0%   

10 学校生活は楽しく、友達もいますか。 56.6% 28.3% 2.8% 2.8% 9.4% 

11 小室中学校の校訓「ひとりだち」を達成するために、努力していますか。 30.2% 46.2% 13.2% 3.8% 6.6% 

  昨年度 22.0% 60.0% 12.0% 6.0%   

12 意欲を持って学習に取り組み、学習内容を確実に身につけていますか。 26.4% 47.2% 16.0% 2.8% 7.5% 

13 家庭学習などにおいて、学力が向上していますか。 31.1% 35.8% 19.8% 5.7% 7.5% 

14 基本的生活習慣（挨拶・服装・身だしなみ）が身についていますか。 53.8% 34.9% 2.8% 1.9% 6.6% 

15 病気・怪我予防や栄養摂取に関する意識が高いですか。 31.1% 37.7% 17.9% 4.7% 8.5% 

16 保護者と日頃からコミュニケーションをとっていると思いますか。 54.7% 30.2% 6.6% 0.9% 7.5% 

17 家の手伝いをよくしていますか。 20.8% 42.5% 18.9% 8.5% 9.4% 

18 起床時間や生活習慣態度について、家の人と約束をしたことは守っていますか。 30.2% 36.8% 20.8% 3.8% 8.5% 

19 インターネット、携帯電話やスマートフォンの使い方について、家の人と約束したことを守っていますか。 35.8% 33.0% 17.0% 6.6% 7.5% 

20 学校生活をよりよく過ごすために、清掃などを積極的に行い、校内を綺麗に使用していますか。 38.7% 45.3% 8.5% 0.9% 6.6% 
アンケートの結果から、A・Bの割合は多いですが、D・Eを選んでいる生徒にも目を向けて、今後の学校生活をよりよいものにさせ

ていきたいと思います。教職員も研修など研鑽を重ね、人権を尊重し、生徒を理解していく教育を心掛けます。 
 

R2 学校評価 保護者アンケートの結果     上段：令和２年度 下段：令和元年度 

十分に出来ている…A どちらかといえばできている…B どちらかといえばできていない…C ほとんどできていない…D 読み取り不能…E 

  保護者用アンケート A B C D E 

1 小室中学校は、教育目標や方針をわかりやすく保護者に伝え、校訓「ひとりだち」達成にむけ、努力している。 20.0% 66.3% 10.0% 2.5% 1.3% 

  昨年度 14.0% 69.0% 14.0% 3.0%   

2 小室中学校は、学校・学年だよりやＨＰなどでわかりやすく情報を提供している。 25.0% 66.3% 6.3% 1.3% 1.3% 

  昨年度 20.0% 59.0% 18.0% 4.0%   

3 小室中学校は、生徒の悩みごとや相談に適切に対応している。 20.0% 53.8% 20.0% 3.8% 2.5% 

  昨年度 20.0% 64.0% 13.0% 4.0%   

4 小室中学校は、保護者にとって悩みや困ったことを相談できる体制にある。 22.5% 53.8% 18.8% 1.3% 3.8% 

  昨年度 20.0% 64.0% 13.0% 4.0%   

5 小室中学校は、運動会や合唱祭等、学校行事で生徒が積極的に取り組んでいる姿が見える。 42.5% 47.5% 5.0% 2.5% 2.5% 

  昨年度 41.0% 43.0% 10.0% 6.0%   



                               6 小室中学校は、気持ちよく生活や学習ができる環境になっている。 23.8% 62.5% 7.5% 2.5% 3.8% 

  昨年度 21.0% 60.0% 15.0% 4.0%   

7 小室中学校は、いじめや問題行動に対して適切に対応している。 18.8% 67.5% 10.0% 1.3% 2.5% 

  昨年度 15.0% 68.0% 15.0% 1.0%   

8 小室中学校は、生徒の学力や成績を適切に評価している。 21.3% 66.3% 8.8% 1.3% 2.5% 

9 小室中学校は、臨時休業中の学習課題の設定を適切に行っている。 18.8% 52.5% 20.0% 3.8% 5.0% 

10 小室中学校は、暑い時期の登下校時の服装について配慮している。 43.8% 42.5% 10.0% 2.5% 1.3% 

11 小室中学校のＰＴＡ活動は、学校と連携して活発に行われている。 26.3% 62.5% 6.3% 0.0% 5.0% 

  昨年度 16.0% 67.0% 13.0% 4.0%   

12 お子さんは、学校が楽しいと言っている。 25.0% 58.8% 13.8% 0.0% 2.5% 

  昨年度（楽しい→好きだと思う） 33.0% 53.0% 13.0% 1.0%   

13 お子さんは、授業がわかりやすいと言っている。 12.5% 52.5% 31.3% 0.0% 3.8% 

  昨年度 3.0% 56.0% 33.0% 9.0%   

14 お子さんは、基本的生活習慣（挨拶・服装・身だしなみ）が身についている。 35.0% 48.8% 7.5% 0.0% 8.8% 

15 お子さんは、病気・怪我予防や栄養摂取に関する意識が高い。 23.8% 51.3% 22.5% 1.3% 1.3% 

16 お子さんは、進んで家庭学習をしている。 17.5% 36.3% 30.0% 11.3% 5.0% 

17 お子さんは、家の手伝いをよくしている。 22.5% 35.0% 28.8% 8.8% 5.0% 

18 お子さんは、起床時間や生活習慣態度について家の人と約束した事は守っている。 17.5% 47.5% 25.0% 5.0% 5.0% 

19 お子さんは、インターネット、携帯電話やスマートフォンの使い方について、家の人と約束したことを守っている。 15.0% 48.8% 25.0% 7.5% 3.8% 

20 お子さんと日頃のコミュニケーションをとっている。 36.3% 52.5% 6.3% 0.0% 5.0% 
アンケートの結果から、A・B の割合は多いのですが、D・E を選んでいる項目にも目を向けて、生徒が安心して学校生活を送れるよう
に、保護者と協力体制を密にしていきます。特に、いじめや不登校に対する問題は、迅速な対応を心掛けます。 
 
R2 学校評価 地域アンケートの結果 

十分に出来ている…A どちらかといえばできている…B どちらかといえばできていない…C ほとんどできていない…D  

  地域用アンケート A B C D 

1 小室中学校は、教育目標や方針をわかりやすく地域に伝え、校訓「ひとりだち」達成にむけ、努力している。 43% 50% 7% 0% 

2 小室中学校は、学校だよりやＨＰなどでわかりやすく情報を提供している。 65% 35% 0% 0% 

3 小室中学校は、気持ちよく生活や学習ができる環境になっている。 42% 58% 0% 0% 

4 小室中学校は、地域の心配ごとや地域行事等の相談をしやすい。 42% 51% 7% 0% 

5 小室中学校は、地域の人たちが学校活動に参画できる場を設けている。 72% 21% 7% 0% 

6 小室中学校の生徒が通る通学路は、安心・安全である。 21% 58% 21% 0% 

7 小室中学校の生徒は、よく挨拶をしてくれる。 28% 51% 21% 0% 

8 小室中学校の生徒は、服装・身だしなみがしっかりしている。 50% 50% 0% 0% 

9 小室中学校の生徒は、地域行事等に積極的に参加してくれる。 42% 44% 14% 0% 

10 小室中学校の職員は、地域行事等に積極的に参加してくれる。 72% 21% 0% 7% 

アンケートの結果から、学校教育活動にご理解して頂けている割合が多く感じられます。C・Dの割合が少しでも減らすことが出来る
ように、地域の方にも学校の具体的な取り組みや情報発信に努めます。 
＊今年度の学校関係者評価委員会は、緊急事態宣言の下により実施することが出来なかったため、個々に連絡をとり評価や助言をいた
だきました。 

 

３月の予定  

緊急事態宣言下で予定は変更するかもしれませんが、３月の予定をお知らせします。変更がある場合はメール及びホームページにて
お知らせします。なお、今年度の３年生を送る会は、保護者・地域への公開はしません。 

 

日 曜 ３月予定  日 曜 ３月予定  

１ 月 公立高校追検査受付  １４ 日   

２ 火  ☆ １５ 月 職員会議 安全点検日 公立高校２次検査  

３ 水 公立高校追検査  １６ 火   

４ 木 ３年生を送る会 ３年生給食最終日  １７ 水 公立高校２次発表  

５ 金 公立高校入学許可候補者発表  １８ 木 保護者会 給食最終日  

６ 土   １９ 金 小室小学校卒業式  

７ 日   ２０ 土   

８ 月 清掃なし  ２１ 日   

９ 火   ２２ 月   

１０ 水 卒業式予行 公立高校２次出願  ２３ 火   

１１ 木 公立高校２次志願・希望変更  ２４ 水   

１２ 金 第４２回卒業証書授与式 諸活動停止 ▼ ２５ 木 修了式 職員会議  

１３ 土   ２６ 金 学年末休業開始（４月６日まで春休み）  


